



# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина  
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

Поздравляем  
с победой!

№ 127 (4692)  
Год издания 30-й

СУББОТА, 25 октября 1969 года

Цена 1 коп.

## МНОГО ДЕЛ ВПЕРЕДИ

На пленуме профкома и управления комбината подведены итоги социалистического соревнования за сентябрь. Пленум постановил признать лучшими по достигнутым производственным показателям и по итогам выполнения обязательств и вручить переходящие Красные знамена управления и профсоюзного комитета комбината:

По группе основных цехов горного управления — коллективу аглоцеха № 2.

По группе металлургических цехов первенства не присваивать, так как ни один цех не выполнил условий соревнования.

По группе прокатных цехов — коллективу листопрокатного цеха № 3.

По группе вспомогательных цехов, обслуживающих металлургические, первенства не присваивать, так как ни один цех не выполнил условий соревнования.

По группе цехов управления главного механика — коллективу цеха изложниц.

По группе цехов управления главного энергетика — коллективу центральной электростанции.

По группе цехов производства товаров народного потребления и вспомогательных — коллективу мебельного цеха.

Среди коллективов доменных печей победили бригады 7-й печи. Из коллективов мартеновских печей лучшими названы бригады двадцать девятой двухвальной, одиннадцатой и восьмой мартеновских печей.

Среди коллективов прокатных станов победителем признан коллектив третьего блюминга.

В соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина по итогам работы за третий квартал признаны победителями с вручением переходящих Красных знамен управления и профсоюзного комитета комбината:

По первой группе цехов — коллектив листопрокатного цеха № 3.

По второй группе цехов — коллектив мебельного цеха.

В соревновании среди коллективов агрегатов и участков признаны победителями доменщики второй печи. Они стали обладателями переходящего вымпела управления и профкома комбината.

После вручения вымпела мы попросили мастера передовой доменной печи Л. Ф. Маврова сказать несколько слов.

— Утром в субботу 18 октября, — говорит Мавров, — представитель профкома пришел к нам и вручил переходящий вымпел. Теперь в доменном цехе знают все, что вымпел у нас. Такие вести в цехе распространяются быстро, потому что коллективы всех домен борются за первенство, и переходящий вымпел находится постоянно в поле зрения.

Достижения доменщиков нашей печи признаны лучшими — это значит, что каждый член нашего коллектива сделал все от него зависящее, чтобы печь работала ровно, высокопроизводительно, без срыва, без аварий.

Переходящий вымпел вручен также коллективу восьмой мартеновской печи. Завоевали первенство и бригады стана «300» № 1. Вот что сказал нам мастер передовой стана Г. С. Жестовский.

— Сейчас народы нашей страны и зарубежных стран готовятся достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Коллектив нашего стана стремится достичь лучших показателей, включившись в Ленинское социалистическое соревнование.

В прошлом месяце наша бригада добилась самых лучших на станах качественных показателей. Брака и продукции второго сорта, если сложить вместе, не будет и одного процента от общего объема производства. Это результат коллективной борьбы за повышение качества проката. А в результате борьбы за перевыполнение плана за третий квартал выдано на станах 2160 тонн дополнительного проката.

В борьбе за первенство завоевали вымпелы

коллективы первой аглофабрики, агрегата поперечной резки № 3 ЛПЦ-3 и лудильного автомата № 5 этого же цеха.

Вот что коротко сказал о работе бригад, обслуживающих пятый лудильный автомат, старший лудильщик Р. Р. Гарифулин.

— У нас между бригадами, обслуживающими агрегат, сложились очень хорошие отношения. Каждая бригада сдает автомат сменщикам в хорошем состоянии, потому что каждый член бригады заботится о том, чтобы высокие результаты труда были достоянием всего коллектива.

А правило у нас у всех такое: не гнаться только за высоким производством, а больше внимания уделять качеству продукции. Чтобы выпускать качественную жель, необходима ровная безаварийная работа агрегата. Для этого нужны общие усилия, общие интересы, а это у нас есть.

Вот поэтому качество у нас выше плановой отметки. Добились мы экономии олова — 840 килограммов вместо 600 по обязательству. За счет ровной работы за квартал выдано 55 тонн сверхплановой продукции.

Пленум постановил занести в Ленинскую Книгу почта коллективы мебельного цеха, 8-й мартеновской печи, 5-го лудильного автомата и третьего листопрокатного цеха.

Как воспринято это известие в третьем листопрокатном цехе, рассказал нам заместитель начальника цеха А. И. Добронравов.

— На рабочих собраниях донесли до всех радостную весть. Коллектив воспринял новость с должной рабочей гордостью. Занесение в Ленинскую Книгу почта ко многому нас обязывает. Поэтому на партийном и на рабочих собраниях решено было еще шире развернуть соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Сделано много, но и много дел впереди.



Знакомьтесь: Людмила Максимовна Пашкова, мельник-дозировщик отделения помола глины второго цеха огнеупорного производства. Своей хорошей работой обеспечивает высокое качество помола и, в конечном счете, выход продукции высоких сортов.

## „У ЮНОСТИ ТЕ ЖЕ ПОВАДКИ“

Бригада молодых токарей мастера Л. А. Лукьянова из механического цеха — инициатор внутриварового социалистического соревнования между комсомольско-молодежными бригадами.

24 сентября на отчетно-выборном комсомольском собрании двенадцать человек, члены бригады Л. А. Лукьянова, выстроились у стола президиума. Один из них зачитал и передал вызов на соревнование четырем другим комсомольско-молодым бригадам.

Сейчас уже бригады

молодых токарей мастера М. Д. Сотникова, Л. А. Лукьянова, А. Ф. Мокрородова и бригады молодых слесарей А. П. Батина и В. А. Мазалова заключили конкретные договоры о социалистическом соревновании, взяли на себя повышенные обязательства.

Молодые рабочие горячо взялись за дело. Итоги еще подводить рано, но уже сейчас видно, что каждый коллектив со всей серьезностью относится к выполнению принятых обязательств.

В бригаде мастера

М. Д. Сотникова — и месяца не прошло — уже не стало невыполняющих норм выработки. Ребята из всех бригад, которые учатся в школах рабочей молодежи, лучше стали посещать занятия, повысили успеваемость.

Парни, ушедшие на службу в армию из бригад М. Д. Сотникова и А. Ф. Мокрородова, уже, наверное, знают из писем, что в цехе развернулось соревнование. Члены бригад, ставшие солдатами, не теряют связи с цехом.

М. КОТЛУХУЖИН.

## У ВАС АУКНУЛОСЬ, У НАС ОТКЛИКНУЛОСЬ

Напоминают сталеварам первого мартеновского прокатчика слябинга.

Из битого кирпича не сложишь крепкого дома, из некачественного материала не сошьешь хорошего костюма, из плохого, некачественного металла не прокатаешь хорошего листа.

Между тем плавочные карточки на складе слябов испещрены записями, которые свидетельствуют о том, что большое количество металла, поступающего на слябинг из первого мартеновского цеха, отсортировывается и идет потом не по своему назначению или в брак.

Возьмем только некоторые примеры второй декады октября. Плавка № 030611 — предназнача-

лась для прокатки листа зарубежным заказчиком, но 6 слябов из прокатанных 32 пошло не на экспорт из-за поперечных и продольных трещин, оставшихся в металле после обработки на участке вырубки. Экспортная плавка № 30603 — 3 сп — из 62 слябов не пошло на экспорт 29 (!). Причина та же.

Имеются отдельные плавки, в которых из полученных 56 слябов отбраковывалось по 29 — общим весом 200—210 тонн. Были и такие случаи, когда даже в экспортных плавках отбраковывалось от трех до двенадцати слябов из 24—34. И тоже из-за на-

личия участков брака после вырубки поперечных и продольных трещин. А плавка № 292661, выпущенная сталеварами двадцать девятой двухвальной печи, полностью порвалась при прокатке. Все это не может не тревожить, и обеспокоенные работники склада слябов вызвали начальника отдела технического контроля мартеновских цехов, подключили лабораторию для определения видов дефектов и принятия соответствующих мер. Но пока не наблюдается никаких сдвигов.

А меры надо принимать. Выдача мартеновцами некачественного металла ведет к тому, что работникам склада слябов приходится тратить очень много времени на зачистку дефектов, создаются большие трудности при посадке слябов в нагревательные печи на станах «2500», появляется необходимость в до-

## ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ!

29 октября в 13 часов 30 минут в правобережном Дворце культуры имени Ленинского комсомола открывается XXVII комсомольская отчетно-выборная конференция комбината. Регистрация делегатов производится с 13 часов. Комитет комсомола комбината.

№ 030611 — предназнача-

(Окончание на 3-й стр.)